

Перед встречей со зрителями

КОЛЛЕКТИВ Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина с волнением и радостью ждет встречи с архангельскими и другими зрителями. Театр впервые выезжает сюда.

Наш театр организован в 1935 году. За свою сравнительно небольшую историю коллектив осуществил постановку многих интересных спектаклей. Мы показали более восьмидесяти произведений русской и зарубежной классики и советских авторов.

В репертуаре театра значились также редко идущие оперы, как «Юдифь» Серова, «Нижегородцы» Направника, «Скулой рыцарь» и «Алеко» Рахманинова, «Опричник» Чайковского, «Пап воевода» Римского-Корсакова.

Сейчас мы располагаем большим репертуаром, в котором наряду с классическими имеются оперные и балетные произведения советских композиторов: оперы «В бурю» и «Мать» Хренникова, «Степан Разин» и «Фомы Гордеев» Клясина; балеты «Лауренсия» Крейна, «Красный

мак» Глиэра, «Мирандолина» и «Цыгане» Василенко, «Юность» Чулаки, «Тимур и его команда» Нестерова, «Доктор Айболит» Морозова и другие.

Коллектив воспитал немало артистов, которые стали солистами столичных театров.

Нам доставит большое удовольствие представить зрителям Архангельска свои работы и исполнителей, большинство которых — талантливая молодежь, выпускники консерваторий, оперных и балетных студий. Архангелогородцы познакомятся с солистами оперы: заслуженной артисткой РСФСР М. Чиненковой, заслуженной артисткой Казахской ССР В. Никитиной, артистами Л. Аболинь, К. Белявской, И. Малининой, А. Роговой, Л. Собковской, А. Бурнаковым, К. Лосевым, С. Моисеевым, К. Малашко, В. Райцевым, А. Сакулиным, В. Турчанином, солиста-

ми балета заслуженными артистами РСФСР Н. Золотой и Л. Семеновой, артистами О. Архангельской, А. Головастиковой, заслуженным артистом РСФСР А. Федорушко, артистами В. Гусковым, Г. Прибыловым, Б. Рахманиным и другими.

Художественно-творческое руководство театром осуществляют главный дирижер, заслуженный деятель искусств Латвийской ССР Л. Ф. Худoley, дирижеры П. М. Резников, С. А. Гусев, главный балетмейстер Л. А. Серебровская, главный хормейстер П. С. Скаковский, режиссер В. А. Александрова, главный концертмейстер, заслуженная артистка Армянской ССР С. Г. Мелик-Беглярова, декоративное оформление спектаклей — заслуженный деятель искусств РСФСР А. М. Мазанов, а также художники В. М. Мазанов и В. И. Важапов.

В нашем театре стали традицией летние гастро-

ли в других городах республики.

Гастроли в Архангельске мы откроем оперой Гуго «Фауст» с балетным актом

«Вальпургиева ночь». Зрители Архангельска увидят оперы «Князь Игорь» Бородина, «Русалка» Даргомыжского, «Пиковая дама» Чайковского, «Кармен» Бизе, «Аида», «Трубадур» и «Травиата» Верди, «Флория Тоска» Пуччини, «Севильский цирюльник» Россини, балеты «Жизель» Алаца, «Баядерка» Миккуса, «Лебединое озеро» Чайковского. Кроме того, будут показаны две классические оперетты — «Цыганский барон» Штрауса и «Нищий студент» Миллера.

Гастроли Горьковского театра будут непродолжительны. Наш коллектив приложит все силы, чтобы познакомить архангелогородцев с полноценными спектаклями и заслужить хорошую оценку зрителей.

Н. СУЛОЕВ.

Директор Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.